



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1125

06.10.2024 (135)

Adolf Hitler: Milovaný vůdce

Část 2

Vánoční příběh

Možná je pro nás těžké pochopit, jak milovaným se Adolf Hitler stal pro svůj národ, a to i v prvních dnech svého boje za něj. O skutečné náklonnosti, která ho od počátku obklopovala, se zachoval prozrazující údaj od oficiálního stranického životopisce Heinricha Hoffmanna, který vzpomíná na pronikavou příhodu, jež se odehrála v Mnichově těsně před Vánocemi roku 1923. Jen o něco více než měsíc předtím bylo na Odeon Plaza zastřeleno šestnáct soudruhů. Hnutí se zhroutilo po pokusu o puč 9. listopadu, jeho členové byli mrtví, skrývali se nebo byli stejně jako Vůdce uvězněni. Po zažehnutí jiskry naděje, která nyní uhasla v krvi, se poválečné Německo opět propadlo do šedivého zoufalství sociálního chaosu, hospodářské zkázy a kulturní hniloby. Takové tedy bylo prostředí, v němž se odehrávala scéna, kterou Hoffmann vyličil v onom ponurém prosinci před šedesáti osmi lety...

"Umělci z Hitlerova hnutí plánovali oslavit Vánoce v kavárně Blüte na Bilitestrasse *výstavou s názvem Adolf Hitler ve vězení.*

"Dostal jsem za úkol najít Hitlerovi vhodného dvojníka. Náhodou jsem narazil na muže, který mu byl nápadně podobný. Zeptal jsem se ho, zda by se tohoto *tableau vivant* zúčastnil, a on souhlasil.

"Velký sál kavárny Blüte byl plný lidí. Když se zvedla opona a na polotmavém jevišti se objevila vězeňská cela, zavládlo uctivé ticho. Za malým zamřížovaným oknem bylo vidět padající sněhové vločky. U malého stolku, zády k publiku, seděl muž. Neviditelný mužský sbor zpíval: *Stille Nacht, heilige Nacht*.

"Když dozněly tóny poslední písně, vešel do cely malý anděl s osvětleným vánočním stromkem, který opatrně položil na stůl osamělého muže.

"Hitler" se pomalu otočil, až stál tváří v tvář publiku. Mnozí si mysleli, že je to skutečně sám Hitler, a sálem se rozlehl polohlasný vzlyk.

"Rozsvítla se světla a všude kolem jsem viděl muže a ženy s vlhkýma očima, jak spěšně mizí v kapesnicích."

Zdroj: *Hitler byl můj přítel*, Heinrich Hoffmann, Burke Co., Londýn

20. dubna

od Lieselotte

Dnes slaví nacionální socialisté na celém světě narozeniny svého vůdce Adolfa Hitlera.

Uctíváme Vůdce, který tváří v tvář zradě v roce 1918 vytvořil nový pohled na svět a hnutí, které přijaly miliony lidí. Ctíme 176 Vůdce, který vytáhl Německo z bažiny "mezinárodního bratrství" a vrátil německému lidu jeho lidové uvědomění. Ctíme Vůdce, který pod jasně rudým praporem s hákovým křížem vedl árijské národy Evropy proti mezinárodním židovským parazitům a který nakonec padl za oběť spiknutí Židů, kapitalistů a komunistů.

Adolf Hitler, Vůdce nacionálně socialistického Německa a Vůdce árijského světa, je mrtev. Padl v boji proti světovému židovstvu. Neustoupil ani nekapituloval. Vstoupil do Valhally jako Vůdce německého lidu.

Říšské kancléřství bylo vyhozeno do povětří, Berghof zdevastován, areál norimberského stranického dne zdemolován, ulice přejmenovány, stranické kanceláře zabaveny, vlajky, uniformy a knihy spáleny. Ve snaze vymýt každou připomínku Adolfa Hitlera a největší slávy Třetí říše nezůstalo nic nedotčeno.

Poté, co loutkový režim zničil vše, co dělalo německý lid velkým, si myslel, že ho může navždy zotročit.

Pokud si však tito parazité mysleli, že zničení jeho materiálních projevů a symbolů a zavraždění jeho vůdců může hnutí navždy zničit, pak jim říkáme toto: Německý lid raději zahyne, než aby se - bez boje - nechal navždy zotročit podřadnou rasou, která se dostala k moci spekulací, válečnou agitací a genocidou!

NSDAP ve svém boji se světovým židovstvem nekapitulovala. A nebude kapitulovat. To, co se stalo 8. května 1945, bylo vojenskému vedení vnuceno nepřitelem, který mohl Německo obsadit díky zrádcům a zbabělcům v našich vlastních řadách. Cokoli bylo 8. května 1945 vyjednáno, nás nezajímá. Nezajímá nás ani mezinárodní právo, které existuje pouze na papíře nebo je v nejlepším případě napsáno ve prospěch vítěze. Spíše musíme osvobodit naši zemi, musíme ji očistit od cizího vlivu a musíme ji chránit před rasovým rozkladem. Musíme eliminovat židovský vliv. A konečně máme čestný úkol volat tuto rasu - která dvakrát uvrhla svět do války - k odpovědnosti za její zločiny. Miliony a desítky milionů mužů, žen a dětí padly za oběť mstivosti, chamtivosti a plánům na ovládnutí světa této nekulturní rasy... dvakrát během 25 let!

Tato zločinecká rasa by neváhala rozpoutat třetí světovou válku a způsobit nevýslovné lidské utrpení, kdyby byly ohroženy její plány na ovládnutí světa. Proto zcela otevřeně prohlašujeme: Naším cílem je zabránit takové katastrofě jakýmikoliv prostředky.

Pokud jde o "konečné řešení" židovské otázky ve Třetí říši: Stačí sledovat masu spekulantů, podvodníků a postav podsvětí, abych věděl, že k němu nikdy nedošlo. Pouť Židů, kteří dostávají "reparační" platby, a židovské kolonie v USA, Evropě a Jižní Americe jsou živým důkazem neexistujícího "konečného řešení". Nemusíme o tom ztrácet čas řečmi.

Proti "zplynování" existují svědectví, ale žádný důkaz. Dokonce i zprávy Mezinárodního červeného kříže popisují lidské zacházení se Židy. Ale myslet si, že takovou chybu uděláme znovu, by znamenalo považovat nás národní socialisty skutečně za nenapravitelné.

Naši odpůrci zaplaví svět - stejně jako před půl stoletím - frázemi o lidskosti a podobnými žvásty. Ale já se těchto odpůrců ptám: Kde byla vaše humanita, když jste srovnávali evropská města se zemí? Kde byla vaše lidskost, když miliony našich krajanů zmasakrovaly asijské hordy? Kde byla vaše lidskost, když naše ženy a děti zahynuly pod spojeneckými zápalnými bombami, když statisíce stranických soudruhů byly uneseny, zmrzačeny bitím nebo zavražděny? Bylo to všechno projevem vaší lidskosti?

Stejný osud postihl nespočet Evropanů, kteří se jako vlastenci a uvědomělí Evropané účastnili boje proti židobolševickému nepříteli. Tři sta tisíc Italů a sto padesát tisíc Francouzů bylo zavražděno Židy podněcovanými davy. Mnozí z nich si dodnes nesou jizvy po špatném zacházení s nimi.

Jsme zvědaví, jak se tito mezinárodní apoštolové "světového bratrství" pokusí obhájit proti obviněním ze svých kolosálních zločinů, až budou konečně postaveni před soud. Bez ohledu na jejich fráze oni ani rasa, která za nimi stojí, svému osudu neuniknou.

Mohou si být jisti, že v našem případě nejde jen o frázi. Světovému židovstvu se sice dočasně podařilo opít se krví vojensky poražených národů, ale nacionálně socialistickou myšlenku se mu zničit nepodařilo. Ano, Vůdce padl a díla hnutí byla spálena a zakázána. Ale nacionální socialismus je zakořeněn hluboko v duši, připraven vrátit se k životu. I když je Vůdce fyzicky mrtvý, jeho duch je prostě mnohem živější. Vůdce nacionálně socialistického Německa je dnes s námi, nikoli tělesně, ale prostřednictvím nacionálně socialistické ideje, kterou jako jediný ztělesňoval.

Vůdce nám prostřednictvím svého velkého díla *Mein Kampf*, svých projevů a spisů dal pro všechny časy světonázorový, politický a strategický základ, na němž musíme jednat.

Politické systémy jsou zaváděny a svrhávány. Politici přicházejí a odcházejí. Ale 176 Vůdce a jeho dílo zůstanou po celou budoucnost základem existence německého lidu a árijského světa.

30. dubna si připomínáme 47. výročí dne, kdy Vůdce - bráněn německými a evropskými jednotkami SS ve vojensky beznadějném Berlíně - nadiktoval svou poslední vůli a spolu se svou ženou odešel z tohoto života. Dnes, po 47 letech,

máme k dispozici jeho politický testament, který ukazuje jeho moudrost a prozíravost.

O třicet let později podle jeho vlastních slov znovu vzniklo národně socialistické hnutí. Toto hnutí, nesené mladou generací, je připraveno naplnit vůli Vůdce. Ve jménu a duchu našeho Führera překonáme tento loutkový režim "Spolkové republiky" v srdci Evropy. Vybudujeme svatou Čtvrtou říši cti, slávy, velikosti a Spravedlnosti, a tím naplníme vůli našeho Vůdce: zářivé vzkříšení nacionálněsocialistického hnutí.

Slibujeme ti, Adolfe Hitlere, věčnou věrnost až do smrti. Slibujeme ti, náš Vůdče, že si neodpočineme a nepolevíme, dokud nebude naplněna tvá poslední vůle. My, národní socialisté, se budeme fanaticky řídit tvými posledními pokyny a postavíme viníky tvé smrti a smrti milionů Árijců před soud. Raději zemřeme, než abychom tuto přísahu porušili.

V tuto hodinu jsme solidární se společenstvím legií národních socialistů všech národností. Všichni uznali: buď světové židovstvo dosáhne světovlády a všechny árijské národy zahynou, nebo árijské národy odstraní své židovské režimy. Ale my, kteří máme Adolfa Hitlera za svého Vůdce, se nenecháme zlikvidovat dobrovolně a bez boje! Německý lid raději zahyne, než aby se stal poskokem mezinárodní bandy podvodníků! Národ, který není připraven vždy bránit svou svobodu nebo ji získat zpět, ztratil právo na existenci!

Vůdce nikdy nepochyboval o tom, že boj se světovým židovstvem je bojem o existenci, o život. Z trosk našich měst obnovilo hnutí Adolfa Hitlera boj za svobodu Německa, za jednotu Evropy a za árijské společenství národů. Příští roky přinesou rozhodnutí.

Jednou věcí si však mohou být jisti jak přátelé, tak nepřátelé. Nebudeme kapitulovat. To slovo pro nás neexistuje. Pro nás je to vítězství nebo smrt. Jiná možnost neexistuje. Pokud v tomto boji za svobodu národů zahyneme, řady našich nepřátel značně prořídnu.

Neznáme žádnou kapitulaci ani vzdání se. Známe pouze plnění povinností vůči Vůdci, národu a vlasti. Život a smrt Vůdce nám dávají povinnost fanatické poslušnosti a úsilí o národně socialistickou ideu.

"Hitlerovo dílo a poslání jsou svatým odkazem pro budoucí generace. Ti z nás, kteří ještě žijí, mají povinnost bojovat dál." - Generál polní maršál Schörner.

Tento článek "Lieselotte" byl přeložen a upraven z článku *Der 20. April* z březnového a dubnového čísla (č. 25) časopisu NS *Kampfbruf* z roku 1978.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONAL SOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERKAMPF AUSLANDS- UND AUFGABORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seitlich Jahr nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist der nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Idiosyncrasy von Massenmord, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht ermöglicht, die Karte der gerechten Welt unsere hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich arbeitslos. Volk- und Rassenmenschen sollen Schüler an Schulen im Kampf um die Erhebung unserer weisen Führer.

Der Siegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe des hochgerühmten Volkstodes ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der sowjetische Gegenstand ist also dabei, den Volkstod - gegen alle weisen Führer (?) - zu begeben. Seine Mittel sind Zerstörung, Überflutung und Raubmord.

Ob "Hagel" oder "Sturm", ob im Wahlkampf oder im Straßengang, ob im Propagandakrieg weltweit oder auf einem Schlachtfeld anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitler!
Gottard Luck



TROTZ VERBOT NICHT TOT !



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (137)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto témat v politice.

Molly: Snadím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Annulu Indstva (www.mourningtheascient.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které je třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obrádků můžeme opět podkóvat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (197) Founded 1978 April 26, 2022 (137)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamation have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countenances and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "Hagel" or "Sturm", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!
Gottard Luck



TROTZ VERBOT NICHT TOT !

NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!